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ATA DE REUNIÃO

Ata da quingentésima septuagésima primeira reunião ordinária do Conselho Setorial do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, convocada excepcionalmente na modalidade
de videoconferência.

Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, transmitido por meio da ferramenta Teams, sob a presidência do professor Marcos
Wagner da Fonseca, Diretor do Setor, atenderam à reunião os senhores conselheiros:  Fernando Motta Correia, Vice-Diretor do Setor;  Cesar Luiz Hernandes Martarello,
Representante técnico-administrativo; Sônia Maria Breda, representante docente do Setor junto ao CEPE; Adalto Acir Althaus Junior, Coordenador do Programa de Pós-graduação
em Desenvolvimento Econômico Profissional; Ana Maria Machado Toaldo, Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Administração; Anelise Krauspenhar Pinto Figari,
Coordenadora do Curso de Graduação em Ciências Contábeis; Claudimar Pereira da Veiga, Chefe do Departamento de Administração Geral e Aplicada; Fabiano Abranches Silva
Dalto, Vice-coordenador do Programa de Pós-graduação em Políticas Públicas; Flaviano Costa, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Contabilidade; José Guilherme
Silva Vieira, Chefe do Departamento de Economia; José Marcelo Almeida Prado Cestari, Chefe do Departamento de Ciência e Gestão da Informação; Kênia Barreiro de Souza;
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Desenvolvimento Econômico; Luciano Marcio Scherer, Chefe do Departamento de Ciências Contábeis; Paula Carina de Araújo,
Coordenadora do Curso de Graduação em Gestão da Informação; Rodrigo Eduardo Botelho Francisco, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Gestão da Informação;
Victor Manoel Pelaez Alvarez, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Propriedade Intelectual e Transferência de Tecnologia para a Inovação; e Wellington da Silva
Pereira, Coordenador do Curso de Graduação em Ciências Econômicas. Havendo número legal, o professor presidente deu início à reunião com a apreciação da ata da 570ª
reunião ordinária, que foi aprovada por unanimidade; Em seguida passou à sessão de informes, em que o Senhor Presidente trouxe as informações sobre o retorno presencial das
aulas, que dependerá de formalização do Sr. Reitor, conforme os estudos e acompanhamentos da Comissão Especial instituída para esse fim e aprovação nas instâncias pertinentes,
e que a deliberação da proposta de calendário será discutida e encaminhada ao CEPE em momento oportuno; O Senhor Presidente continuou ao versar sobre o orçamento, e que
fomos informados sobre o desbloqueio do erário e, sua aprovação no COPLAD, e que após essa definição, como proposto por esta Direção e Conselho, a dotação orçamentária que
cabe à esta Unidade, será trazida para discussão e deliberação à esta instância setorial; Em seguida trouxe aos presentes sobre o início das atividade do Inventário Anual 2021,
concomitante ao trabalho de empresa contratada para reavaliação de bens, em decorrência da migração do sistema de controle patrimonial. Sendo assim, todas as dependências do
Setor serão averiguadas, conforme as diretivas contidas na  solicitação formal previamente encaminhada, finalizando assim seus informes; Passada a palavra ao Conselheiro
Cestari, este informou sobre o início das atividades da Banca Julgadora do concurso público docente, no DECIGI, dentro da nova resolução; Não havendo mais informes, o Senhor
Presidente consultou os presentes sobre pedidos de inclusões, exclusões e alterações na ordem da pauta, e não havendo solicitações de alteração de pauta, passou-se a Ordem do
Dia que ficou assim constituída: 1) Processo 23075.036951/2021-81 – Solicitação de afastamento do país do Professor Dr.  Eduardo Angeli. Nos termos do parecer da Conselheira
Ana Maria Machado Toaldo,  o processo está devidamente instruído, sendo favorável à solicitação de afastamento do país do Professor Eduardo Angeli, para participar do
Congresso Carl Menger, One Century Later: Originality and Modernity, a ser realizado de 24 a 26 de novembro de 2021, na Université Côte D'Azour, Nice, França. O Parecer e o
que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 044/2021-SA; 2) Processo nº 23075.029913/2021-72 – Homologação do resultado da eleição
para Coordenador e Vice Coordenador do Programa de Pós-graduação em Administração. Nos termos do parecer da Conselheira Kenia Barreiro de Souza, o processo está
devidamente instruído, sendo favorável à homologação do resultado da eleição para Coordenação e Vice-coordenação do do Programa de Pós-graduação em Administração, sendo
eleita a Profa. Bárbara Galleli Dias como coordenadora e a Profa. Simone Regina Didonet como vice-coordenadora. O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados
por unanimidade. RESOLUÇÃO 045/2021-SA; 3) Processo nº 23075.032116/2021-72 - Homologação do processo de seleção de bolsista para participar do projeto de análise e
redesenho de duas salas de aula para os cursos lato e stricto sensu do DAGA. Nos termos do Conselheiro Jose Guilherme Silva Vieira, o processo está devidamente instruído,
sendo favorável à homologação do resultado do processo seletivo e da seleção da bolsista Gabriela Ingrid de Lima (Nº Matrícula: 201900118361 no Mestrado em Educação),
arquiteta, para participar do projeto de análise e redesenho de duas salas de aula para os cursos lato e stricto sensu do DAGA. O Parecer e o que mais consta no processo foram
aprovados por unanimidade.  RESOLUÇÃO 046/2021-SA;  4)  Processo nº 23075.025463/2021-49  – Relatório Acadêmico Final do Curso de Especialização MBA Gestão
Estratégica, Turma 2018. Nos termos do parecer do Conselheiro Luciano Marcio Scherer, o processo está devidamente instruído, sendo favorável à aprovação do relatório de
encerramento didático do Curso de Especialização MBA Gestão Estratégica, Turma 2018, coordenado pelo Professor Tomas Sparano Martins. O Parecer e o que mais consta no
processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 047/2021-SA; Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a reunião
da qual para constar eu, Cesar Luiz Hernandes Martarello, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.
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